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1. Dana je matrika

A =


15 1 2 3
−1 15 2 2
2 1 20 1
1 −2 2 40


(a) �im bolj natan£no dolo£ite obmo£ja, v katerih se nahajajo lastne vrednosti matrike A. Upo²te-

vajte, da imata matriki A in AT enake lastne vrednosti. Obmo£ja tudi nari²ite.
(b) Ocene lahko izbolj²amo, £e gledamo podobno matriko QAQ−1. Poi²£ite optimalno matriko

oblike Q = diag(1, 1, 1, k), pri kateri dobite najbolj²e ocene za najve£jo lastno vrednost.

2. Naj bo A ∈ Cm×n. De�niramo ²e matriki A1 = AD1 in A2 = D2A. Izrazi njune singularne vrednosti
in vektorje s singularnimi vrednostmi in vektorji matrike A v primeru, ko sta D1 in D2 diagonalni
matriki, kjer imajo vsi elementi absolutno vrednost 1. Ali zna² povedati kaj tudi v primeru, £e sta
D1 in D2 unitarni ali diagonalni matriki?

3. Matrika A ∈ C3n×3n ima blo£no obliko

A =

0 X Y
0 0 Z
0 0 0

 ,

kjer so matrike X, Y, Z ∈ Cn×n. Poi²£i tako unitarno matriko Q, da bo matrika QAQH oblike

QAQH =

0 X ′ Y ′

0 0 Z ′

0 0 0

 ,

pri £emer bosta X ′ in Z ′ zgornje trikotni matriki.

4. Ko se pri QZ algoritmu na diagonali matrike B pojavi 0, lahko naredimo de�acijo in dimenzijo
problema zmanj²amo za ena. V primeru matrik A in B oblike

A =


∗ ∗ ∗ ∗ ∗
∗ ∗ ∗ ∗ ∗
0 ∗ ∗ ∗ ∗
0 0 ∗ ∗ ∗
0 0 0 ∗ ∗

 , B =


∗ ∗ ∗ ∗ ∗
0 ∗ ∗ ∗ ∗
0 0 0 ∗ ∗
0 0 0 ∗ ∗
0 0 0 0 ∗


iz Givensovih rotacij sestavi ortogonalni matriki Q in Z, da bosta matriki QAZ in QBZ oblike

QAZ =


∗ ∗ ∗ ∗ ∗
∗ ∗ ∗ ∗ ∗
0 ∗ ∗ ∗ ∗
0 0 ∗ ∗ ∗
0 0 0 0 ∗

 , QBZ =


∗ ∗ ∗ ∗ ∗
0 ∗ ∗ ∗ ∗
0 0 ∗ ∗ ∗
0 0 0 ∗ ∗
0 0 0 0 0

 .


